



В Эльбрусском районе проводится доследственная проверка по факту гибели лыжника



Следственным отделом по Эльбрусскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике организовано проведение доследственной проверки по факту гибели лыжника при спуске с горы.

Согласно материалам проверки, 2 февраля 2023 года примерно в 16 часов житель г.Ростов-на-Дону 1975 года, находясь на высоте 3500 метров на горе Эльбрус, нарушая требования правил безопасности, осуществлял спуск вне лыжной трассы и упал в расщелину. Лыжник был обнаружен спасателями и передан бригаде скорой медицинской помощи, однако, ввиду



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

тяжести полученных повреждений, скончался.

Следователями назначено проведение судебно-медицинского исследования тела погибшего, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1763332>